



十年不遇酷暑天



“练”高温

7日,在武警烟台支队,持续高温给战士训练带来极大挑战,成为官兵训练的“拦路虎”。但战士们把在高温条件下的军事训练当做培育战斗精神的难得机会。图为顶着烈日训练的战士大汗淋漓。 本报记者 赵金阳 通讯员 孙晓峰 刘义 摄影报道

35.6℃!市区高温连破纪录

烟台继续发布高温黄色预警,多地高温近36℃

本报8月7日讯(记者 王晏坤) 7日立秋当天,虽然烟台大部分地区未见阳光,但空气中水汽充沛,显得异常闷热。气温不降反升,市区(芝罘,莱山)最高气温也由昨天的35℃,上升到了35.6℃,再次刷新10年来最高纪录。烟台继续发布高温黄色预警。烟台气象台气象专家介绍,

持续受副热带高压控制影响,7日,烟台市大部分地区最高气温已经逼近36℃,其中最高温出现在牟平区,为37.5℃。而今年7月3日,牟平区最高温曾达到37.8℃。气象专家预计,8日最高气温内陆地区35℃,沿海地区34℃左右,未来一周高温天气将持续。7日16时20分正式立秋,但立

秋后的烟台依旧是烈日炎炎,伏热未散。谚语说:“立秋不落雨,二十四只秋老虎。”在民间,把秋后酷热的天气形象地比喻为“秋老虎”。那么这场来势汹汹的高温到底还要持续多久?气象专家分析,从目前的形势来看,高温依然强劲。气象专家预计,12日(下周一)

之后,受短时阴雨影响,高温范围才会有所减小,强度会有所减弱,但35℃以上的高温还会出现。未来具体天气预报如下:烟台气象台发布的预报数据显示,烟台市区及各县市,8日白天,除了莱阳、海阳多云外,其他地区均多云转阴,有阵雨或雷雨,最高气温沿海34℃,内陆35℃;8日夜间

到9日白天,天气阴有阵雨或雷雨转多云,气温在27-35℃之间;9日夜间到10日白天,天气多云,局部有阵雨或雷雨,气温在28-36℃之间。另据预计,11-17日期间,将出现多局地阵雨天气或雷阵雨天气,雷雨时阵风较大,请您关注天气预报,预防中暑。

不堪用电重负,20多年变电设备“停摆”

福源小区千余户居民“摸黑”一晚上

见习记者 蒋大伟

6日,烟台市区天气炎热,芝罘区祥和路福源小区千余户居民家中却突然停了电。“大约晚上7点左右停的电,这么热的天,没电在家根本待不住。”小区居民抱怨。据了解,停电原因是,小区变电室相关设备老化跳闸,经过相关部门抢修,当晚小区已陆续供上电。7日,记者了解到,政府已出资200万元更换相关变电设备,相关部门正在对变电室抢修。



6日晚,福源小区居民正在楼下等待来电。见习记者 蒋大伟 摄

遭遇>> “桑拿天”停电 居民傻了眼

6日晚上10点左右,记者接到市民反映,祥和路附近数栋居民楼停电,楼下聚集了许多居民。记者赶到现场时,部分楼已经供上电,但部分居民楼还是一片黑暗。“这个大热天停电,什么人能受得了,何况家里还有老人和小孩?都准备出去租房住了。”该小区一位居民抱怨。“这个小区停电已经不是第一次了,经常停电,最近的一次是6月底,当时停了一天一夜,什么人也‘草鸡’了。”

“我们店今天买了活海鲜,停电后供不了氧,又要死了,上次停电就损失了1000多元。这晚上,我们店一桌生日宴的顾客,还没吃生日蛋糕

就停电了,没办法人家只能打包回家。”小区旁边一家小饭店的老板说。据了解,大约是6日晚上7点左右停的电,晚上10点30分左右部分居民楼供上了电,全部居民楼供上电已经是次日凌晨1点多了。当晚11点多,记者来到当时还没供上电的小区94号楼下,该楼居民正聚集在楼下聊天,一位手里拿着凉席的居民开玩笑说:“再不来电,我今晚就准备在大街上睡。”

探因>> 变电设备老化 超负荷运作

7日上午,管理该小区的祥和物业管理公司于经理向记者介绍这次停电的原因:“主要是这个小区的变电设备已经老化,无法承担整个小区的用电压力,加上6日天气很热导致用电量增加,晚上7点左右的用电高峰,使得变压设备无法负荷而跳闸。”“停电后我们联系相关部门抢修,晚上8点40分左右试图合闸送电,但整个变电室已经热得合不上闸便又掉了下来,由于变电设备老化,无法一次性全部供电,只能分批供电,到次日凌晨1点多,整个小区才全部供上电。”

追责>> 产权单位已不存在 属历史遗留问题

既然变电设备已经老旧,为什么不更换?于经理说,停电的这片小区原属于幸福四村,当时物业公司接手管理时,合同约定物业只是代收水电等相关费用,相关用电设施的维护和修理应归产权单位负责。该小区的变电设施没有转交给电力部门,所以,电力部门也没有责任修理和更换。开元实业有限公司工作人员介绍,城市化改制时,幸福四村就变为了相关社区,而当时开发建设这片小区的公司早已不存在了,“所以,这个算历史遗留问题。”(奖励线索人 王先生 50元)

最新进展

政府出资200万元 买了新变电设备

福源小区居民能用上新的变压器了。7日,该小区所属的芝罘区幸福街道办事处相关人员透露,通过办事处的申请和上级政府的审批,政府已经出资200万元买了两台变压器和相关设施,维修人员正在现场安装。

见习记者 蒋大伟

顶着烈日巡视 力保供电安全



工作人员正在监测室外变压器接口。实习生 许广强 摄

本报8月7日讯(记者 于飞 通讯员 张博文) 连日高温,不仅人们难耐酷热,供电设备也面临着“考验”,大量空调等制冷设备开启,供电线路和设备几乎满负荷运行。为保证供电畅通,烟台供电公司变电运维室的工作人员对全市变电站开展特巡,对供电设备进行测温,一旦发现状况,及时检修。炎炎夏日,他们头戴安全帽,大汗淋漓地往来于各处供电设备之间,丝毫不敢懈怠。